
Maturalac 2013. 

Budimpešta-Bratislava-Prag-Karlovy Vary-Plzen-Beč 

1.7.2013 godine u ranim jutarnjim satima uputili smo se na maturalac sa autobusnog kolodvora u 

Bjelovaru. Od samog početka bili smo euforični, no to je uzbuđenje ubrzo splasnulo zbog umora. 

Rano ujutro došli smo u Budimpeštu, Mađarska. Najprije smo posjetili vidikovac po imenu Citadelle 

sa kojega se vidi cijeli grad, Budimpešta nas je odmah oduševila. Nakon toga smo panoramski 

razgledali grad i upoznali se sa čarima tog divnog grada, divnom arhitekturom  i raznim 

zanimljivostima, prošetali smo gradom a zatim se uputili do hotela gdje smo večerali,prenoćili i 

naravno, zabavili se.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.7.2013 – drugi dan: Nakon doručka i odjave iz hotela uputili smo se u Bratislavu, glavni grad 

Slovačke. Po dolasku smo panoramski te pješački obišli grad. Vidjeli smo puno impresivnih građevina 

npr. Palače Grassalkovich, Palffy, Keglević, Mirbach, Slovačko nacionalno kazalište, te druge 

znamenitosti. Nakon razgleda krenuli smo prema Pragu te smo se tamo smjestili i ponovo se, 

naravno, zabavili. 

 

 

 



3.7.2013 – treći dan: Doručak u rano jutro, te odlazak na razgledavanje grada uz lokalnog vodiča. 

Upoznavanje sa divnim Pragom, Češkom kulturom i nevjerojatnim Praškim legendama koje sami grad 

čine posebnim na svoj način. Razgledavanje Hradčana, katedrale Sv. Vita, (impresivne) Kraljevske 

palače, Zlatne Ulice, Karlovog mosta i drugih znamenitosti. Još uvijek očarani gradom vratili smo se u 

hotel na večeru, spremili se i otišli u najveći klub u središnjoj Europi. Nakon napornog razgledavanja 

trebalo nam je malo zabave a upravo to smo pronašli u Karlovy Lazne. Povratak u hotel bio je također 

zabavan, gradskim prijevozom, točnije autobusom. Na dolasku u hotel neki su nastavili sa zabavom 

dok su drugi pronašli zabavu u spavanju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.7.2013. – četvrti dan: Još umorni od ludovanja u Karlovy Lazne krenuli smo u Karlovy Vary, kojega je 

osnovao Karlo IV. Gradić nedaleko Praga inače poznat po termalnim izvorima, (jako finim) oblatnama 

i filmskom festivalu. Kratko smo obišli grad i vratili se u Prag. Obišli smo trg Sv. Vclava, Stari Grad, 

crkvu Gospe od Tyna, židovsku četvrt. Navečer smo ponovo  ubili dosadu u Karlovy Lazne, kao što 

možete i misliti bilo je ludo i nezaboravno. No prije toga smo gledali predstavu Romeo i Julija na 

Karlovim fontanama, impresivnoj igri vode, boja, svjetlosnih efekata, muzike i glume. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.7.2013 – peti dan: Onako izmorene od cijelonoćnog ludovanja mogla nas je spasiti samo vožnja 

autobusom, srećom, na red došao nam je odlazak u Plzen. Nakon malo sna bili smo spremni za 

obilazak povijesnog centra grada, te posjet najpoznatijoj češkoj pivovari i muzeju pivarstva Pilsner 

Urquell. U pivovari upoznali smo se sa načinom rada tvornice, te proizvodnjom piva. Nakon povratka 

u Prag i večere otišli smo na vožnju brodom po Vltavi na kojoj smo mogli vidjeti grad iz malo drugačije 

perspektive, naravno, Prag nas je ponovo očarao. Večer smo proveli opraštajući se od Praga do ranih 

jutarnjih sati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6.7.2013.- šesti dan:  Dug put do Beča dobro nam je došao nakon neprospavane zadnje noći. Obišli 

smo Beč, što pješice, što panoramski, vjerujem, svi više-manje spavajući.  Oni koji su bili dovoljno 

odmorni da gledaju kroz prozor na panoramskoj vožnji mogli su vidjeti Muzej Secesije, Karlov trg i 

crkvu, Državnu operu i druge znamenitosti. Šetnja kroz povijesnu jezgru prošla je mirno a vidjeli smo 

Trg Marije Terezije, Hofbrug, Heldenplatz, Augustinsku i Kapucinsku crkvu, Katedralu Sv. Stjepana. 

Sad već malo puniji energije otišli smo u zabavni park Prater te iscrpili zadnje atome energije na 

ludim vožnjama i raznim zabavnim aktivnostima. Vratili smo se u Bjelovar nešto iza ponoći.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


